Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.



0406-AMA V STBC

CORRECTION EPREUVE DE MATHEMATIQUES BAC PRO A.M.A.-V.A.M.

Exercice 1 : (5 points) Baréeme
Réponse 1 : calcul de la raison de la suite : 1 point
S -8 =107
10,5~5,5=10r
r=0,5
On admettra la réponse obtenue par une réflexion logique,
en complétant le tableau par ajout de 0,5 & chaque valeur précédente.
Réponse 2 : 2 points
s3=851+2 %x0,5=55+1=6,5
sg=5+7%x0,5=55+35=9
Les réponses sans explications seront acceptées.
Réponse 3 : 2 points
L'écart entre ¢ et sest toujours égal a 19, alors =5+ 19

Exercice 2 : (9 points)

1% partie
Réponse 1 : 1 point
f(x)=-12x " +48x-48
Réponse 2 :

2 2 2 .
f'(x)=-12(x-2) =—12(x ~ 4x+4)= ~12x * +48x - 48 1 point
12<0et(x—2)220donc f'(x)<0 0.5 point
Réponse 3 : 1,5 points

X 1 3
f -
4
f \
-4
Réponse 4 : 0,5 point
X 1 1,5 2 2.5 3
() 4 0,5 0 0,5 -4
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1,5 points

Réponse 5 :

2°™ partie

Réponse 1 : 1,5 points
Le point d’abscisse 4,5 a pour ordonnée 2,5
f(4,5) =4-1n(4,5)=2,49...

soity = 2,49

Réponse 2 : 1,5 points
Le point M a pour abscisse 12
On résout Iéquation 1,5 =4 — In (x)

+In(x)=+25

x = exp (2,5)

x=~ 12,1824

it

14

soitx=12,18
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‘Exercice 3 : (6 points)

Réponse 1 : calcul du nombre de rectangles possibles

Sur Ia longueur du tissu : soit n le nombre de rectangles possibles
2+285n+4(n-1)+2<39
2+285n+4n-4+2<390
325n-2+2 <390
390
=32
nsl2
On peut représenter 12 rectangles sur la longueur du tissu.

Sur la largeur du tissu @ soit p le nombre de rectangles possibles
2+26,5p+4(p-1)+2<160

2+265p+4p-4+2<160

30,5p £160

_ 160
p"30,5

p 5,25
On peut alors représenter 5 rectangles sur la largeur du tissu.

Au total, on peut découper 5x12 rectangles soit 60 rectangles.
Réponse 2 :

a/ ED (6-8:-6—(-3)) soit ED (-2;-3)
EF (0-8;-6-(-3))soit EF (2;-3)

b/ ED-EF =(-2)x2+(-3)-(-3)
EB-EI:‘=~4+9
ED-EF=5

o/ i8] 2)
Eof= 9
= e

2

+(-3)7)

- (57
EB}: 449

ED}=JE

d/ calcul de l'angle o

5
cos o0 = —
13

soit cos o ~ 0,3846
d’ot o~ 67,4°
o = 67,7 sera accepté
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2,5 points

Toutes méthodes cohérentes
seront acceptées,

1 point

0.5 point

0.5 point

0.5 point

1 point
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